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Milano, 3 Marzo 2023 
 
GIUSTIZIA REGIONALE  
 
Alle  Societa’ Ed Enti Interessati Loro Sedi  
 

NOTIZIARIO N°13 
Stagione 2022/2023 

Di seguito si riportano: 
- i provvedimenti disciplinari assunti dal G.S.R. relativi al Campionato Under 16 Maschile, 

Campionato Under 20 Maschile; Campionato Promozione Maschile, Campionato Serie C 
Maschile Regionale; Campionato Serie B Femminile Regionale 

- la pronuncia sulla regolarità delle gare e sulla omologazione dei risultati di tutte le 
manifestazioni agonistiche svoltesi sino alla data odierna. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI DEL SETTORE PALLANUOTO 
 

*** 
 

CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 16 Maschile Regionale 
 
PIACENZA PN 2018 vs VIGEVANO N del 25/02/2023 
UNA GIORNATE DI SQUALIFICA all’ Atleta GADDA Tommaso (VIGEVANO N) per 
comportamento ingiurioso confronti arbitro.  
AMMONIZIONE CON DIFFIDA al Dirigente TREBESCHI Corrado (VIGEVANO N) per proteste.  
AMMONIZIONE al tecnico ROJDESTVENSKI  Vadym  (PIACENZA PN 2018) per proteste.  
 

*** 
CAMPIONATO PALLANUOTO UNDER 20 Maschile Regionale 

 
AN BRESCIA vs NC MONZA del 26/02/2023 
UNA GIORNATE DI SQUALIFICA all’ Atleta CASANOVA Nicolo' (AN BRESCIA) per 
comportamento ingiurioso confronti arbitro.  
 
ONDA BLU vs WP METANOPOLI del 26/02/2023 
AMMONIZIONE all’ Atleta CAMPARI Edoardo Pietro (WP METANOPOLI) per gioco scorretto 
 

*** 
CAMPIONATO PALLANUOTO PROMOZIONE Maschile Regionale 

 
ABUDANCE SYNCRO vs PIACENZA PN del 25/02/2023 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA all’ Atleta MARCHISIO Stefano (ABUDANCE SYNCRO) per 
gioco aggressivo. 
 
CUS GEAS MI vs PN MILANO del 01/03/2023 
AMMENDA DI EURO 120,00 alla Società CUS GEAS MI per carenza organizzativa (mancanza 
dispositivo 20/30”). Recidivi – Notiziario N°12 del 24.02.23 
 



 
VIGEVANO N vs BOCCONI ST del 24/02/2023 
AMMENDA DI EURO 60,00 alla Società VIGEVANO N per carenza organizzativa (mancanza 
dispositivo 20/30”). 
AMMONIZIONE al tecnico BRUGNOLO Luca  (VIGEVANO N) per proteste.  
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA all’ Atleta AVANZA Alessandro  (VIGEVANO N) per brutalità ed 
ammenda di euro 200,00. 
SOSPENSIONE DA QUALSIASI ATTIVITA FEDERALE FINO AL 27 MARZO 2023 al Dirigente 
TREBESCHI Corrado (VIGEVANO N) per comportamento ingiurioso, insubordinato e gravemente 
minaccioso nei confronti dell’arbitro (recidività).  
 

*** 
 

CAMPIONATO PALLANUOTO SERIE C Maschile Regionale 
 
PN TREVIGLIO vs PN CREMA del 25/02/2023 
AMMENDA DI EURO 60 alla Società PN TREVIGLIO per responsabilità in ordine al 
comportamento ingiurioso e provocatorio di persona autorizzata dalla Società presente sul piano 
vasca (fotografo).  
 
SC MILANO 2 vs SG ARESE del 25/02/2023 
UNA GIORNATE DI SQUALIFICA all’ Atleta TORBOLI Pietro (SC MILANO 2) per linguaggio 
gravemente scorretto. 
 
CAN MILANO vs PN COMO del 25/02/2023 
SOSPENSIONE DA QUALSIASI ATTIVITA FEDERALE FINO ALL’8 MARZO 2023 al tecnico 
KISS Zoltan (PN COMO) per recidività in proteste.  
AMMENDA DI EURO 200 alla Società PN COMO per responsabilità in ordine al comportamento 
gravemente ingiurioso nello spogliatoio - nei confronti dell’arbitro - da parte di proprio atleta non 
identificato (espressione, peraltro, discriminatoria).  
 

*** 
 

CAMPIONATO PALLANUOTO SERIE B Femminile Regionale 
 
WP METANOPOLI vs CAN MILANO del 25/02/2023 
Ammenda 60 € WP METANOPOLI per ritardato arrivo del medico. 
 
 

*** 
 
Il Giudice Sportivo Regionale, ai sensi del combinato disposto degli artt. 54 e 55 del vigente 
Regolamento di Giustizia sportiva (redatto su delibera del Consiglio Federale FIN del 29/02/2016 
n. 2, approvato con delibera Presidente FIN 24/11/2016 n. 55 e successiva delibera della Giunta 
Nazionale CONI n. 535 del 20/12/2016) conferma i provvedimenti assunti dai GG.AA. e dispone 
l’omologazione dei risultati di tutte le manifestazioni disputatesi sino alla data odierna in ambito 
regionale, salvo eventuali ipotesi in relazione alle quali il GSR si sia riservato ogni decisione in 
merito o abbia diversamente provveduto. 


